

南京按照风险地区等级实行差异化核酸采样检测

新华社 郑生竹

记者29日从南京市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,南京正在开展的第3轮核酸检测,将按照风险地区等级实行差异化采样检测。

目前,南京正在分区、分时段开展第3轮全员核酸检测工作,检测范围为全市范围内全部居民,含暂住人员。本轮筛查采用直接扫描身份证件的简便方式进行身份登记,未成年人可关联直系亲属的身份证件登记检测。

“多轮大规模核酸检测,是为了尽快把潜在人群中感染找出来,跑赢病毒,请市民多理解支持。”南京市卫健委副主任杨大锁在发布会上说,南京对不同风险地区的人群实行差异化核酸采样检测,高风险地区实行单检、中风险地区1:5混检、低风险地区1:10混检。

29日起,南京部分区域疫情风险等级再次调整。江宁区禄口街道全域被调整为高风险地区。禄口街道围合区域,禄口街道石埝村,禄口街道白云路社区、茅亭社区、机场社区、永兴社区和永欣新寓所在的连片区域,禄口街道铜山社区和谢村社区所在的连片区域,不再单独设为高风险地区。禄口街道曹村村张家自然村、欢墩山



7月29日,市民在南京市玄武区新街口街道北门桥社区核酸检测点进行核酸检测取样。

自然村、山阴自然村、街东自然村等21个区域,不再单独设为中风险地区,纳入高风险地区范围。

湖熟街道钱家村钱家自然村,东山街道岔路社区绿城深蓝小区,麒麟街道麒麟门社区麒西路95号,雨花台区凤翔新城1期,建邺区南苑街道吉庆家园小区,秦淮区中华门街道晨光新苑16栋调整为中风险地区。

成都警方通报: 3名网民因发布涉疫不实信息被依法调查

新华社 董小红

成都警方29日通报称,又有3名网民因发布涉疫不实信息被依法调查。

记者了解到,3名网民发布涉疫不实信息的具体情况为:一是7月28日14时38分,兰某某(男,47岁,成都市人)在微信群传播“成都已经封城了,真的”的不实信息。目前,成都市公安局龙泉驿区分局已对该人依法行政拘留。二是7月28日16时50分,彭某某(女,34岁,成都市人)在微信群传播“新希望大厦B座查出来有阳性了”的不实信息。目前,成都市公安局高新区分局已

对该人依法行政拘留。三是7月28日17时57分,杨某某(女,17岁,成都市人)在微博发布“青白江好像确诊5个了”的不实信息,几分钟后觉得不妥自行删除。鉴于该人系未成年人,目前,成都市公安局锦江区分局已对该人予以批评教育。

据悉,成都警方再次提示:疫情变化牵动人心,谣言的传播扩散严重影响了当前的防疫工作。希望广大市民不信谣、不传谣,一切以官方权威信息为准。对于编造、传播、散布谣言,扰乱公共秩序的违法行为,公安机关将始终坚持“零容忍”的态度,发现一起,查处一起,坚决依法处置。



我国成功发射
天绘一号04星

7月29日12时01分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭,成功将天绘一号04星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

新华社 汪江波 摄

武汉将凭“票”买房? 当地房管局正在公开征求意见

新华社

7月29日,地产业内盛传武汉进一步加强对房地产市场的调控和监管,以后买房将需要“凭票”。

记者核实发现,7月28日,武汉市房管局发布了《市住房保障房管局关于加强购房资格管理工作的通知(征求意见稿)》。

根据征求意见稿,在购房前需先申请购房资格,符合条件才能领到购房的“房票”,一张“房票”的有效期为60天。最终购房登记名单应于销售前通过销售现场、网

络等途径向社会公示,公示时间不得少于24小时(无房家庭优先选房登记名单公示时间不得少于48小时)。

在完成公示后,一张“房票”一次只能登记一个楼盘,登记一次后即时锁定,不能再去别的楼盘登记,等到开盘销售后,购房资格认定结果自动解除锁定。

业内人士分析,这将有助于真正的刚需购房者。上海中原地产市场分析师卢文曦表示,武汉作为中部热点城市楼市温度不低,从加强购房资格管理入手有助于新房销售的平稳发展。近期住建部等多部委联合发声,对于调控不力的地方要问责,预计热点城市调控升级将迎来密集期。

巴黎知名珠宝店抢劫案 嫌疑人被捕

新华社

法国警方28日逮捕两名涉嫌参与前一日尚美巴黎珠宝店抢劫案的嫌疑人。

一名不愿公开姓名的法国警方消息人士告诉法新社记者,这两人在法国东部一处高速公路服务区落网,警方从他们携带的物品中查获“大量”珠宝店被抢珠宝。

截至目前,法国检察机关仅公开提到两名嫌疑人分别生于1967年和1977年,没有透露其他信息。法国有关部门已对这起案件展开刑事调查。

这名消息人士说,一名男子27日傍晚闯入巴黎香榭丽舍大街附近的尚美巴黎珠宝店,抢走价值200万至300万欧元(约合1538万至2306万元人民币)珠宝。他作案时携带左轮手枪,但没有开枪,得手后骑滑板车逃离现场。

尚美巴黎是法国最古老的珠宝品牌之一,目前为法国路易威登集团所有。

天太热电价飙升 美国加州呼吁节约用电

新华社

美国西部近期连日高温,居民和企业纷纷开空调避暑,电网压力陡增,电价随之攀升。加利福尼亚州有关机构呼吁节约用电。

路透社28日以美国私营气象服务企业阿库气象公司为消息源报道,西部俄勒冈州波特兰市30日的最高气温可能达39摄氏度。相比之下,当地往年同期最高气温一般在27摄氏度左右。气象学家预计,加利福尼亚州中部地区最高气温也将超过历史同期水平。

酷暑之下,居民和企业用电量攀升,电价随之上涨。位于华盛顿州的哥伦比亚中部电力交易中心28日电价报价较前一日增加一倍多,至每兆瓦时198美元,29日电价报价则飙升至489美元,是2019年3月电价创891美元最高纪录以来的最高值,而这一电力交易中心2020年平均电价仅为25美元。

加利福尼亚州电力系统独立监管机构28日晚发布警告,敦促用户节约用电,以减轻电网压力。

加利福尼亚州电力系统独立监管机构预计,加州28日电力需求或达到约4.12万兆瓦,29日增至约4.19万兆瓦。虽然今夏电力日供应量有望接近5.1万兆瓦,但其中部分为太阳能发电,日落后无法发电。加州6月单日太阳能发电量接近1.5万兆瓦。

调查:韩国一互联网巨头 过半数员工称遭职场欺凌

新华社

一项针对韩国互联网巨头“领航员”公司员工的调查结果显示,超过半数员工称最近半年内遭受过职场欺凌。韩国雇佣劳动部呼吁改进企业文化。

今年5月,“领航员”公司一名40多岁男性员工疑因遭受职场欺凌自杀,雇佣劳动部随即对公司展开特别监管调查,于6月9日至7月23日就职场欺凌问题调查超过4000名公司员工,得到近2000份有效答复。

韩联社28日援引调查结果报道,52.7%被调查对象自称最近半年内遭受过至少一次职场欺凌;10.5%被调查对象称至少每周遭受一次。

调查确认,那名自杀员工生前的确遭受职场欺凌,包括多次遭顶头上司谩骂和言行侮辱,且欺凌者职位较高。他自杀后,虽然多名员工向公司高层反映这一问题,但公司没有采取任何改进措施。

依据韩国法律,雇主得知可能存在职场欺凌后应立即开展调查。

雇佣劳动部一名官员说:“特别监管调查显示,公司在与职场欺凌有关的许多方面需要改进。”雇佣劳动部拟对“领航员”公司开出罚单。

“领航员”公司随后发表声明说,将对没有及时整改作出解释,今后努力避免类似悲剧发生。